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PE 01
I.TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chit cai dat true két qua

ding:
Céu 1: (0,5 diém) S6 lién trude cua 69 1a:
A. 60 B. 68 C. 70 D. 80
Céu 2: (0,5 diém) S6 16n nhét 6 hai chif s6 1a:
A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Ciu 3: (0,5 diém) Dién déu(<, >, =) thich hop vao 6 tréng: 23 +45|_] 9030
A.< B.> C.= D. +

Céu 4: (0,5 diém) D - 35= 65. S can dién vao 6 trong la:

A. 90 B. 35 C. 100 D.30 o
Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay c6 .... gio. SO can dién vao cho cham la:
A. 12 B. 24 C. 14 D. 15
Cu 6: (0,5 diém)
Hinh bén c6 s6 hinh tir gidc la:

Al B.2 C.3 D. 4

II. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién cac bai toan theo yéu cau:

Ciu 1: (1 diém) Dat tinh rdi tinh:

................................................................................................

................................................................................................

Céu 2: (1 diém) Tim x:
x +28 =54 44+x="T12 x—38=62 98 -x =19

Cau 3: (2,5 diém) Bao ng6 can nang 5 chuc ki — 16 - gam. Bao thdoc nang hon
bao ngo6 Skg. Hoi bao thdc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
Bai giai

.................................................................................................................................



Cau 4: (2 diém) Nam nay, bé Lan 43 tu6i. B6 nhiéu hon Lan 35 tu6i. Hé1 nam

nay Lan bao nhiéu tudi?

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

...........................................................

Céu 5: (0,5 diém) Trong mdt phép tinh trir ¢6 s bi trir bang s trir va bang 16

thi lic ndy hiéu bang may?

.................................................................................................................................



' PAP ANDE SO 1
I.TRAC NGHIEM : (3 diém) Khoanh tron vao chit cai dat trude két qua
ding:
Céu 1: (0,5 diém) S6 lién trude cua 69 1a:
A. 60 B. 68 C.70 D. 80
Céu 2: (0,5 diém) S6 16n nhét 6 hai chif s6 1a:
A. 10 B. 90 C.99 D. 100
Céu 3: (0,5 diém) Pién dau(<, >, =) thich hop vao 6 trong: 23 + 45 [ ]90-30
A.< B.> C.= D. +
Céu 4: (0,5 diém) D - 35= 65. S can dién vao 6 trong la:

A. 90 B. 35 C.100 D.30 o
Cau 5: (0,5 diém) 1 ngay c6 .... gio. SO can dién vao cho cham la:

A. 12 B. 24 C. 14 D. 15

Cu 6: (0,5 diém)
Hinh bén c6 s6 hinh tir gidc la:
A. 1l B.2 C.3 D.4

II. TU LUAN: (7 diém) Thuc hién cac bai toan theo yéu cau:

Cau 1: (1 diém) Dt tinh roi tinh: Mdi phép tinh dung dugc 0,25 diém

26 +29 45+ 38 41 -27 60— 16
4+ 26 45 41 60
29 38 " 27 " 16
55 83 14 44
Céu 2: (1 diém) Tim x: Mdi phép tinh dung dugc 0,25 diém.
x+28=54 44+ x=172 x—38=62 98-x=19
x=54-28 x=72-44 x=062+38 x=98-19
x=26 x=28 x=100 x=179

Céu 3: (2,5 diém) Bao ngd can ning 5 chuc ki — 16 - gam. Bao théc ning hon
bao ngd Skg. Hoi bao thdc can nang bao nhiéu ki — 16 — gam?
q Bai giai q
bo6i 5 chuc =50 (0, 5 diém)
Bao thoc can ning sé ki — 16 — gam 1a: Bao thoc can ning 1a: (0, 5 diém)

50 +5 =55 (kg) (1 diém)



Diép sb: 55 kg théc (0, 5 diém)
Ciu 4: (2 diém) Nam nay, b Lan 43 tuéi. B6 nhiéu hon Lan 35 tudi. Hoi nam
nay Lan bao nhiéu tudi?
Bai giai
Nam nay Lan c6 s tudi 1a: (S6 tudi cua Lan 13:) (0, 5 diém)
43 — 35 =8 (tudi) (1 diém)
Dap sb: 8 tudi. (0, 5 diém)

Ciu 5: (0,5 diém) Trong mét phép tinh trir c6 s6 bi trir bang s6 trir va bang 16
thi ltc nay hiéu bang may?
Bai giai
S6 bj trir bang s6 trir va bang 16 ta c6:
16— 16 =0 (0, 25 diém)
Vay hiéu bang 0. (0, 25 diém)
Pap sb: 0.



‘ ' PE SO 02
A. PHAN TRAC NGHIEM (6 diém):
Khoanh tron vao cau tra 161 ding va hoan thanh cac bai tap sau:

Céu 1: Timx , biét 9+x =14

A.x=5 B.x=8 C.x=6
Céu 2: Phép tinh ndo dudi dudi dy c6 két qua 1a 100?

A.55+35 B.23+76 C.69 +31
Cau 3: Két qua tinh 13 - 3 - 4 bang két qua phép trir nao dudi day?

A 12-8 B.12-6 C.12-7

Cau4:1dm=....cm

A/ 10 cm B/1cm B/ 100cm C/ 11 cm

CAu 5: S lién sau s6 16n nhét ¢6 2 chit s6 1a:
A/ 99 B/ 98 C/ 100 D/ 90

CAau 6: Hinh sau co

A. 3 tlr giac
B. 4 tir giac
C. 5 tur giac

B. PHAN TU LUAN (4 &)
Bai 1 (1 diém): Dit tinh roi tinh
60 — 32 26 + 39 73+ 17 100 — 58

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................



.................................................................................................................................

,
N - A .
al 1€m) : 11m AX:
. .
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

Bai 3: (1 diém) Manh vai mau xanh dai 35 dm, manh vai mau tim ngan hon
manh vai mau xanh 17 dm. H6i manh vai mau tim dai bao nhiéu dé - xi —
mét?

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................

90.
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‘ , DPAP AN DE SO 2
A/ PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Khoanh dting mdi phan cho 1 diém

Caul: A
Cau2: C
Ciau3: B
Cau4: A
Caus: C
Cau 6: A
B/ PHAN TU LUAN:

Bai 1: (1 diém) Tinh dung mdi phép tinh cho 0,25 diém
D/s: 28; 65; 90; 42
Bai 2: (1 diém) Tim dung mdi sé (0,5 diém)
a. X=45
b;. X=80
Bai 3: (1 diém) - Viét dung cau 1oi giai (0,25 diém) Manh vai tim dai la:
- Viét phép tinh dting ( 0,5 diém) 34-17 =17 (dm)
- Viét dép s6 ding (0,25 diém) P/s: 17 dm
Bai 4: (1 diém) - Tim dung s bi trir cho 0,25 diém  S6 bi trir 1a 99
- Viét diing cau 1oi giai (0,25 diém) Ta c6 phép tinh:
- Viét phép tinh dung (0,25 diém) 99-90=9

- Viét dap sé dung (0, 25 diém) P/s:9



, PE SO 3
Bai 1 (2 diém): Bung ghi D, sai ghi S vao 6 trong
7+8=15 [ ] 68 - 18 + 14= 64 [ ]

43 - 7=34 D 13-8427=32 D

Bai 2 (I diém): Khoanh vao chir dit trude cdu tra 10i ding:

a/ Két qua ctia phép tinh 4 + 8 1a: b/Két quéa cua phép tinh 17- 9 1a:
A 11 AT
B. 12 B.9
C.13 C:8

Bai 3 (1 diém) Khoanh vao chit dit trudc cau tra 10i dung:
a/ SO hinh tam gidc c6 trong hinh bén la:

A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh

a/ S6 hinh tir giac ¢6 trong hinh bén 1a:
A. 2 hinh
B. 3 hinh
C. 4 hinh

Bai 4 (2 diém): Dat tinh rdi tinh
6+34 46 + 36 84 - 37 50-26

Bai 5 (1 diém): Viét s6 thich hop vao chd cham:
Thir Hai tudn nay 12 ngay 22 thang 12. Vay thir Hai tuan sau 1a ngdy ... thang ....
Bai 6: (2 diém)
Mot cira hang budi sang ban duoc 45 lit dau. Budi chicu ban it hon budi sang 17 lit dau.
Hoi budi chiéu ctra hang ban duge bao nhiéu lit dau?
Bai 7: (1 diém)
S 16n nhét c6 hai chit s6 ma téng cac chir s6 ctia né bang 15 1a s6.............



o DPAP AN DE SO 3
Bai 1: (2 diém) Moi cau dang dugc 0,5 di€m

8+7=15 D 68 -18+ 14 =064 D
43-7=134 S 13-8+27=32 D
Bai 2: (1 diém) Mdi cau dung dugc 0,5 diém
a/B. 12
b/C.8
Bai 3: (I diém) Mbi cau ding dugc 0,5 diém
a/ B. 3 hinh
b/ B. 3 hinh
Bai 4: (2 diém) M&i phép tinh ding dugc 0,5 diém
6 + 34 46 + 36 84 - 37 50 - 26

DPdp dn lan heot la: 40, 82, 47, 24

Bai 5: (Idiém) Dién dung mbi chd tréng duge 0,5 diém
Ngay 29 thang 12

Bai 6: (2 diem)

Bai giai: ) . )
Bubi chicu ctra hang ban duogc s6 lit dau 1a: 0,5 diem
45— 17 =28 (lit) 1 diém

7 Dap s0: 28 lit dau 0,5 diém
Bai 7:(1 diém)
8696



o  DPE04
Bai 1: Viét s6 thich hop vao ché cham: (1 di€ém)

a. 87, 88;89; .......... D e D e D e, :94; 95
b. 82; 84; 86;........... SR s s :97; 98

Bai 2: Viét s4 hoic chit thich hop vao chd cham: (1 diém)

Poc so Viét so

Chin muot sau.

..................................................... 84
Bai 3: Tinh nham:  (1diém)
a. 9+ 8=.... c. 2+ 9=......
b. 14-6=.... d. 17-8=......

Bai 4: Dung ghi D, sai ghi S vao 6 tréng:  (1diém)

a.8+9=16 D

b.5+7=12 [ ]
Bai 5: Pat tinh ri tinh: (2 diém)
a. 57 +26 b.39+6 c.81-35 d. 90-58

..............................................

..............................................

A. 18 dm B. 28 dm C. 38dm
b. Tim x biét: X +10=10

A. x=10 B. x=0 C.x=20

Bai 7: (2 diém)
a. Nha ban Mai nu6i 44 con ga. Nha ban Ha nudi it hon nha ban Mai 13 con

ga. Hoi nha ban Ha nudi bao nhiéu con ga? (1 diém)



b. Em hai dugc 20 bong hoa ,chi hai dugc nhiéu hon em 5 bong hoa .Héi chi
hai dugc may bong hoa ? (1 diém)

................................................................................................



Pap 4n deé 4
1) Viét dap an ding mdi cau 0,5d
2) Viét diing mdi 6 0,5d
3) Viét dung mdi 6 0,25

4) a.b b.S
5) bét tinh dang moi cau 0,5
6) a. A b.B

7) a) S6 con gan nha ban Ha nudi la: 44 — 13 =31 (con ga)
Dap sb: 31 con ga
b) S6 bong hoa chi hai dugc 14 : 20+5 =25 (bong hoa )
Pap s6 : 25 bong hoa

, PE 05
Bail: So?
10, 20, 30,....... yeeenen ,60, ....... ,80,....... ,100.
Bai 2: Dung ghi D, sai ghi S vao chd ..... ciia ting phép tinh
a, 12-8=5 ....... c, 17-8=9 .........
b,24-6=18....... d,36 +24=50.........
Bai 3: Dt tinh roi tinh:
32-25 94 - 57 53+19 100 -59
Bai4: Timx: a,x+30=80 b, x -22 =38
Bai 5:

a, T6 em trong dugce 17 cdy. To ban trong dugc 21 cay. Hoi cd hai t6 trong dugc
bao nhiéu cay ?

................................................................................................



b, Quyén truyén c6 85 trang. Tam da doc 79 trang. H61 Tam con phai doc may
trang nira thi hét quyén truyén ?

Bai 6: Viét tiép vao chd chAm

17 gio hay....... gio chiéu 24 gio hay ........ gi0 dém
Bai 7: Xem to lich thang 5 dudi day roi tra 101 cau hoi:
Thu hai | Thtr ba | Thtr tu | Tht ndm | Thit sdu | Thir bay | Chu nhét
1 2 3 4 5 6
7 8 9 10 11 12 13
Thang 14 15 16 17 18 19 20
> 21 22 23 24 25 26 27
28 29 30 31
-Ngay 19-51athta......... -Trong thang 5 c6.... ngaychu nhat. D6 1a nhiing
NEAY v.vvnvennennenn

- Tuan nay, thir nim 1a ngay 17. Tuan trudc, thd nam 1 ngay ... . Tuan sau, tha
nam la ngay....

- Em duogc nghi hoc thir bay va chil nhat. Viy em di hoc titca ....... ngay.

Bai 8: Viét phép trir c6 s6 bi trlr, s6 trir va hiéu bang nhau



................................................................................................

................................................................................................

DAP AN DE SO 05
1) 10;20;30,40;50;60;70;80;90;100
2)a)S bbb b dS
3)bit tinh diing mdi cau duoc diém t6i da
32-25=7 94-57=37 53+19=72 100-59 =41
4)a)x +30=80
x=80-30
x =50
b)x —22 =38
X =38+22

x =60
5)a)S6 cay ca hai t6 trong duocla : 17 +21 = 38 (cay)
Dapso: 38 cay
b)S6 trang Tam con phai docla: 85—79 =6(trang)
Dapso :6trang
6)17 gio hay 5gio chiéu
24 giohay 12 gio dém
7)-Ngay 19/5 lathi bay
-Trong thing 5¢6 4 ngay chunhat : D6 1acacngay 6;13;20;27
—Tuén trude thi nam la ngay 10
—Tuan sau thi nam 1a ngay 24
—Em duocn ghihoc tit ca 8 ngay
8 0-0=0
9)




DE 06
Bai 1. (2 diém) Hay khoanh tron vao chir dat trude cau tra 101 ding:

a/39+6="?

A. 44 B. 45 C. 46 D. 99
b/17-9=72

A. 8 B.9 C. 10 D. 12
c/98-7="7

A. 28 B.91 C.95 D. 97
d/8+6=2

A. 14 B. 15 C. 86 D. 68
Bai 2: Dit tinh rdi tinh: (2 diém)

27 + 69 14 + 56 77 - 48 63 — 45

Bai 3: Tim x: (1 diém)
X +20 =48 X —22=49

Bai 4: Dién ddu >; <; = (1 diém)
13+29 ...... 28 + 14 97 -58 ....... 32+5
Bai 5: (1 diém)

a/ Xem lich r6i cho biét:

Thr hai 7 14 21 28

. Thtr ba 1 8 15 22 29




Th tu 2 9 16 23 30

Thanam | 3 10 17 24

Thasau |4 11 18 25

Thaebay |5 12 19 26

Chiunhat| 6 13 20 27
- Thang 11 ¢o ...... ngay. 112 1
~Ch ...... ngay chu nhat. ¥ ‘ 23
b. Pong hd chi may gio?.........co.evevenn.. K\ ! 1

Bai 6. (2 diém)
a. Anh can nang 47 kg, em nhe hon anh 19 kg. Hoi em can nang bao nhiéu ki-16-

gam?

................................................................................................

................................................................................................

b. Thung bé dung dugc 51 lit nudce, thung 1dn dung nhi€u hon thung bé 19 lit
nudc. Hoi thung 16n dung dugc bao nhiéu lit nude?
Bai giai

Bai 7: (1diém)

Trong hinh bén :
a/Cé...... hinh tam giac.

b/ Co ...... hinh tir gidc




DAP AN DE SO 06
Bail. a)B b)A cB d)A
Bai2. dattinh ddngmoicau duoc 0,5d
27+69=96 14+56=70 77-48=29 63-45=18
Bai 3. Tim x
x+20=48
x=48-20
x=28
x-22=49
x  =49+22
x =71
Bai4.13+29=28+12 97-58>32+5
Bai5. a)- Thang 11 c¢6 30 ngay
- C6 4 ngay chu nhat
b)Ponghdchi 5 gio
Bai6.a) So kilogamem cannangla: 47 —19 =28(kg)
Papso : 28kg
b) S0 lit nudc thung 16n dungla : 51419 =70 (Inudce)
bap s6: 701 nudc
7)a)Co3tamgiac  b)Co3tr gidc

7 DE 07
Bai 1: (1 diém)
Tinh nham:
16+3=..... 14-8=....
15-6=..... 9+7=...
Bai 2: (2 diém)
Dat tinh rdi tinh :
a) 35 + 44 b) 46 + 25 c) 80 — 47 d)39-16

....................................................

.......................................................



Bai 3: (1 diém)

S6: ?
a) 161+ 51— 101 = b) 24kg — 13kg + 4kg =
Bai 4: (2 diém)
Tim X biét:
a) X +16=73 b) X -27=357

..........................................................................

Bai 5: (1 diém)
Nhéan dang hinh :
Trong hinh v& dudi day:

a. C6 ... hinh tam gidc.

b. Co ... hinh tur gidc.
Bai 6: (1 di¢m) 7
Dbién s6 thich hop dé dugc phép tinh dung :
S 100 |

Bai 7: (2 diem) 7 7
a) Me 34 tu6i, Cha hon Mg 6 tu6i. Hoi Cha bao nhiéu tuoi ?

| = | 50 |

B\o e e
................................................................................................

................................................................................................

b)Anh Tung hoc 16p 5 can nang 43 kg, ban Tuén hoc 16p 2 nhe hon anh
Tung 15 kg. Hoi ban Tun can ning bao nhiéu kilogam ?

Bai gidi



